
    

  

ANEXA – FIȘĂ DE PROIECT  
  

Cod SMIS proiect: 338222  

Obiectiv de politică/ Prioritate de Investiții/ Obiectiv specific: O Europă mai aproape de 

cetățeni /5 – O regiune educată /4.2 Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile 

incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea 

infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la 

distanță și online /    

Titlul proiectului: Extindere Scoala Gimnaziala Niculesti - Construire si dotare corp C3.  

Denumire beneficiar: COMUNA NICULESTI  

Loc de implementare: localitatea UAT Niculesti, Loc. Niculesti, județul Dâmbovița  

Adresa: Str PRINCIPALA, Nr. 265, telefon 0212670606, fax 0212670606, e-mail 

primaria@niculesti.ro  

Coordonate GPS ale locației de implementare: 44.682941, 25.945476  

Data de începere a proiectului: 21/05/2026  

Data finalizării proiectului : 20/03/2028  

Valoarea totală a proiectului (lei): 18.075.119,46 Suma 

nerambursabilă solicitată (lei): 8.119.757,36 Obiective 

proiect:   

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate 

și incluzive în educație, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la 

distanță și online, în cadrul Școlii Gimnaziale Niculesti, la finalul implementarii proiectului. 

Obiectivul specific al Operațiunii B, din cadrul Priorității 5 – O regiune educată, la nivelul 

Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, este Sprijin acordat învățământului primar 

și secundar pentru îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, 

inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online. In 

vederea îmbunătățirii accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, este 

esențială asigurarea unor conditii moderne și propice desfasurarii activitatilor in scoli. 

Educația de calitate și incluzivă se referă la un sistem educațional care asigură accesul tuturor 

copiilor la un învățământ echitabil, eficient și adaptat nevoilor lor diverse, indiferent de 

mediul social, economic, cultural sau de orice tip de dizabilitate.  

Iată ce presupune fiecare aspect: 1. Educație de calitate: - Curriculum bine structurat: 

Materialele și metodele de predare sunt relevante, moderne și aliniate cu cerințele pieței 

muncii și ale societății. - Profesori bine pregătiți: Cadrele didactice sunt formate continuu, 

motivaționale și capabile să adapteze predarea la nevoile fiecărui elev. – Resurse adecvate: 

Elevii au acces la materiale educaționale, tehnologii moderne și infrastructură de calitate (săli 



de clasă echipate, acces la internet, biblioteci etc.). - Evaluări corecte și obiective: Sistemul 

de evaluare reflectă în mod real competențele și abilitățile elevilor, încurajând dezvoltarea 

continuă. 2. Educație incluzivă: - Accesibilitate pentru toți:  

Oricine, indiferent de gen, rasă, etnie, religie, dizabilitate sau situație economică, are acces 

la educație. - Adaptare la diversitate: Sistemul educațional oferă soluții și metode care se 

pliază pe nevoile individuale ale fiecărui elev, incluzând suport pentru copii cu dizabilități, 

nevoi speciale de învățare sau proveniți din grupuri vulnerabile. – Promovarea echității: Nu 

există discriminare în funcție de mediul din care provin elevii, iar resursele sunt distribuite 

astfel încât să reducă inegalitățile. - Integrare socială: Educația incluzivă promovează valori 

precum toleranța, respectul și nțelegerea între diferite grupuri, contribuind la crearea unei 

societăți coezive. Proiectul propus contribuie, alături de alte proiecte implementate atât de 

solicitant , dar și de către Școala Gimnazială Niculesti , prin diverse programe de finanțare, la 

asigurarea în cadrul acestei unități de învățământ, a unor resurse adecvate pentru o educație 

de calitate și incluzivă. Astfel, procesul educational se va îmbunătăți, devenind mai atractiv, 

fiind create premisele unui mediu educațional care asigură accesul tuturor copiilor la un 

învățământ echitabil, eficient și adaptat nevoilor lor diverse, indiferent de mediul social, 

economic, cultural sau de orice tip de dizabilitate. Totodată, asigurarea unei infrastructuri 

adecvate, prin implementarea proiectului propus, dar și a alor proiecte complementare, 

contribuie la dezvoltarea capacității Școlii Gimnaziale Niculesti de a se adapta și de a face față 

provocărilor asociate învățământului la distanță și online, respectiv la asigurarea continuității 

procesului educațional chiar și în fața unor situații neprevăzute, cum ar fi pandemii, dezastre 

naturale sau alte crize.  

Obiective specifice ale proiectului:  

Asigurarea unui mediu de învățare incluziv și adaptat la noile cerințe educaționale,în 

cadrul Școlii Gimaziale Niculesti, prin construirea si dotarea unui corp nou de claidre, pentru 

a crea spații moderne, sigure și accesibile tuturor elevilor, până la sfârsitul perioadei de 

implementare a proiectului.  

Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, în cadrul 

Școlii Gimnaziale Niculesti, prin organizarea de ateliere de lucru cu profesori, elevi și părinți, 

precum și acțiuni de instruire pentru profesori și mediatori, până la sfârsitul perioadei de 

implementare a proiectului, pentru prevenirea segregării școlare. Aceste obiective specifice 

sunt aliniate direct cu activitățile și subactivitățile proiectului și asigură atingerea obiectivului 

general al proiectului, respectiv îmbunătățirea accesului egal la servicii educaționale de 

calitate și promovarea rezilienței în educația la distanță și online.  

Indicatori:  

Sumar indicatori de realizare (program)  
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• RCO67_Capacitatea sălilor de clasă din structurile educaționale noi sau modernizate 

(persoane) (persoane). Regiune mai putin dezvoltata - Țintă: 284 persoane.  



Sumar indicatori de rezultat (program)  

• 9SR2_Procentul de utilizatori ai structurilor educationale de masă noi sau 

modernizate care aparțin grupurilor vulnerabile (procent) (procent) Regiune mai putin 

dezvoltata - Țintă: 50 procent  

• RCR71_Număr anual de utilizatori ai structurilor educaționale noi sau modernizate 

(utilizatori/an) (utilizatori/an). Regiune mai putin dezvoltata - Țintă: 284,000 

utilizatori/an  

Rezultate așteptate:   

1. Structura construita dedicata elevilor din invatamantul primar si secundar - 1  

2. Dotari pentru 2 sali clasa. Dotari oficiu, Dotari Sala de mese, Dotari laborator biologie, 

Dotrai laborator fizica-chimie, dotari anexa laborator, dotari spatiu depozitare, dotari 

biblioteca /mediateca, dotari diverse: cosuri de gunoi colectare selectiva, dotrai PSI. 

Numarul si specificatiile sunt in conformitate cu lista de echipamente si dotari.  

3. Suprafata desfasurata construita - 859,64 mp,   

4. Suprafața construită la sol - 429,82 mp;  

5. Persoane instruite - 100  

6. Cursuri realizate - 5 buc. (4 ateliere de lucru cu profesori, elevi și părinți în scopul de a 

schimba atitudinea socială privind grupurile marginalizate și 1 acțiune de instruire 

pentru profesori și mediatori pentru dezvoltarea abilităţilor de a promova diversitatea 

şi incluziunea elevilor marginalizaţi, inclusiv a elevilor de etnie romă)  
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